



美丽的秋天

走进金色的秋天,一片丰收的景象。秋天的公园里,花香四溢,橙红的桂花在秋风里翩翩起舞,树叶为它伴奏,小草为它唱歌;落叶飞舞在空中,就像一群美丽的蝴蝶;飘落到地上,好像一块金色的地毯。秋天的果园里,火红的石榴一不小心笑破了肚皮,橙黄的橘子把枝头都压弯了……亲爱的小记者,请把你们看到的美景记录下来,跟我们分享。

秋天的景色

鄞州区华泰小学西校区 304 班
施泽远(证号 2008395)

当第一片叶子落下,我便知道,那是秋姑娘写给人们的一封信,她就要来了。

秋姑娘带着金色,来到了田野里。麦子、稻谷都穿上了金灿灿的衣服。秋风一吹,它们赶紧上前鞠躬,向秋姑娘表示感谢。

秋姑娘来到了果园里,顿时果香扑鼻,令人陶醉,苹果笑红了脸,犹如一个个小灯笼,沉甸甸地挂在树枝上。再看看那一串串的葡萄,好像一颗颗珍珠,又大又圆。咬上一口,甜甜的汁水就在舌尖爆开,真美味啊!橘子、柿子你挤我碰,争着要人们去摘呢!

秋姑娘带着香味,来到了我们的小区里。淡淡的花香隐隐传来,若有若无,小朋友们在桂花树下跳绳、打球、做游戏……可热闹了。

美好的秋天

鄞州蓝青小学 306 班
俞潇雅(证号 2001922)
指导老师 钟帅帅

我喜欢温暖的春天,炎热的夏天,寒冷的冬天,但我更喜欢丰收的秋天。

秋天的公园里,花香四溢,橙红的桂花在秋风里翩翩起舞,树叶为它伴奏,小草为它唱歌。还有金色的银杏叶,像一把把小扇子,扇走了夏天的炎热。

秋天的果园里,火红的石榴像一张张可爱的小脸蛋,笑着笑着,一不小心笑破了肚皮。橙黄的橘子把枝头都压弯了,好像是在说:“秋天来了!”

秋天的田野里,金黄的稻谷像给大地铺上了一张美丽的地毯。一阵微风吹来,稻谷随风摇摆,像一片金色的大海,翻起层层波浪。

秋天是五颜六色的,是五谷丰登的,也是瓜果飘香的,我爱这个美好的季节。

秋天的树叶

鄞州区董山小学 401 班
陈心琪(证号 2008749)
指导老师 丁月美

“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。”自古以来,人们每到了秋天,就都悲叹寂寞、凄凉,我却要说秋天胜过春天。我喜欢秋天不是因为凉爽的秋风,也不是因为晶莹的露珠,而是因为秋天的树叶。

“数树深红出浅黄”,秋天的树叶五彩缤纷,不像春天那样嫩绿单一。有的依然翠绿,有的金黄耀眼,有的热情似火。

“落红不是无情物,化作春泥更护花。”我们小区的秋天就很美。枫树和银杏树为邻,松树与柏树为伴,它们交织成了一张彩色的大网。

“桐庭多落叶,慨然知已秋。”一阵秋风吹来,满园落叶飘飞。有的像翩翩起舞的蝴蝶,有的像展翅飞翔的黄莺,有的轻盈地旋转,有的潇洒地浮动。它们跳起了秋天的芭蕾。

我爱树叶,我更爱秋天树叶那美好的韵味。



旭日东升

鄞州区华泰小学 203 班
张思源(证号 2000206)
指导老师 周丹妮

我找到了秋天

鄞州区宋诏桥小学 205 班
刘小若(证号 2020873)
指导老师 韩锡元

秋天到了,树叶宝宝们一个接一个地离开了大树妈妈的怀抱。

落叶们飞舞在空中,就像一群美丽的蝴蝶;飘落到地上,好像一块金色的地毯。稻谷成熟了,一颗一颗金黄的。风一吹,稻穗摇曳起来,既像金色的海洋,又像飘舞的丝绸。天气渐渐凉爽,千姿百态的菊花争奇斗艳,散发出沁人的清香。

小朋友被吸引住了,站在菊花前,好一会儿都不愿离开。

啊!原来秋天就在这里!我终于找到了秋天!

桂花

鄞州区首南第一小学 504 班
张嘉轩(证号 2016214)

我爱上桂花,是在中秋的月夜。

月亮爬上天空。桂花在月光下显得格外优雅。风一吹,立即万里飘香。

站在桂花树下,我想起了一篇课文《桂花雨》。于是,我便学着样子,开始摇桂花。桂花纷纷如雨点般落下来。我躺在草地上,置身于桂花之中,闻着花香。

有时,桂花也会害羞。它悄悄地把自己藏起来,藏在叶子后面。拨开叶子,才能看见一些零星的小花。有时,桂花也开得很茂盛,到四明山上,漫山遍野全是桂花。这种场景非常梦幻。我仿佛置身于一个花的国度,周围的桂花是一个个小仙子,非常可爱。

桂花也很有用,摘下来晒干,可以泡桂花茶,做桂花糕,酿桂花酒……

中秋之夜,是桂花开得最盛的日子。放眼望去,桂花如同画一般美。虽然荷花很美,牡丹很艳,可都比不上拥有那素雅香气的桂花。桂花的香是那么的浓郁,那么的特别。

听听,秋的声音

鄞州区姜山镇茅山小学 303 班
谭泽瑞(证号 2017257)
指导老师 陈波

听听,
秋的声音,
黄叶唱起了歌,
“沙沙”
是和大树道别的声音。

听听,
秋的声音,
蛐蛐唱起了歌,
“瞿瞿”
是和花盆告别的歌声。

听听,秋的声音,
苹果摇晃着自己的身子,
“啪啪”
是和树妈妈告别的话音。

听听,
我们听到了秋的声音。
它——
在每一朵菊花里,
在每一滴汗水里,
在每一颗饱满的高粱粒里,
在每一个小朋友的欢笑里。

黄·秋

鄞州区宋诏桥小学 504 班
李润岩(证号 2012601)
指导老师 严倩

鹅黄色被阵阵菊花香带到空中,又被逐渐凉爽的风吹落下去,掉到山涧中,被水波往山下推去。

黄,于是瞬间晕染开来。

山林里,它和燥热的红交织在一起,山林立刻被橘黄色布满;

果树下,它与宁静的绿交织在一处,结出的颜色变幻无穷:黄的、红的、紫的、绿的、浅蓝的、深棕的、淡青的、蓝黑的……它们有的晶莹剔透,有的深邃神秘;

岸边,根根小草绿意褪去,原本欣欣向荣的景象一蒙上黄色就缓缓消失;

田野中,黄,却换了种姿态:

它原本的大范围晕染变成了细细的点缀,有如灵蛇一般爬上每一根麦子的尖端,在微风中飘荡、摇曳。此时的黄,已经淡了许多,现在的它不再是那种高高在上的亮黄色,而是朴实无华的米黄色。

黄昏,夕阳的照射下,黄,似乎又换了种味道!



一叶知秋

鄞州区钟公庙实验小学 403 班
丁羿萱(证号 2016441)

趣事分享

我爱做手工

鄞州区董山小学 306 班
孙墨(证号 2008722)
指导老师 吴伶玲

妈妈喜欢网购,总有大大小小的快递箱子寄到家里。我最爱这些纸箱了,可以拿它们来做出各种各样的玩意。

有一次,我们收到了一个大纸箱。我突然想到给弟弟做个纸房子吧!于是,我拿出美工刀、记号笔、胶带,开始干活。我先用记号笔画出了门、窗、门牌号,然后依画笔画的图案,用美工刀割出来,门和窗开关的地方容易弄破,就用胶带贴好加固。一番忙活后,终于做好了,我赶紧把弟弟关进里面,弟弟在里面哇哇大叫,我想可能是里面黑乎乎的,把他吓坏了吧!

几天后,我们又收到了几个大纸箱,这次我给自己和弟弟,都做了一辆“敞篷跑车”,我还特意用美工刀切出了尾翼,这次弟弟就不怕黑了,我们俩“开”着小车在家里你追我赶,可欢乐了!

现在我已经不单用纸箱做手工了,我还会用薯片盒子做钩子,用薯片盒盖和吸管,做潜水面罩。

画公园

鄞州区邱隘实验小学 204 班
庄子杰(证号 2017320)
指导老师 邱萍

那天,我和妈妈、姐姐来到一个公园里。活泼又可爱的小鱼在水里游来游去,又大又圆的荷叶漂在水面上好看极了!荷花很美,真想摘下一朵送给妈妈啊!

岸上的小草长得好绿啊!超级茂密。树木又高又大,很壮观。有的树歪歪扭扭的,像弯弯曲曲的公路;还有的树笔直笔直的,像军人站岗一样。每棵树上的叶子都不相同,有的像扇子,有的像手掌,还有的呈椭圆。那些叫不出名字、奇形怪状的树叶,正等你去给它们起名字呢!

家乡的公园真美啊!

拔河比赛

鄞州区咸祥镇中心小学 302 班
谢沛茵(证号 2017720)
指导老师 朱意

这节课体育课,我们要和三班举行一场拔河比赛。

上课铃声还没有响起,同学们就在体育委员的带领下有序赶到操场。随着哨声的响起,我们信心十足地排列在绳子的一端,拿起绳子,全力准备。

可是这个时候,大家发现朱博雯掌握不了拔河的要领,比赛马上就要开始了,大家急得像热锅上的蚂蚁,你一言我一语地教起来,但朱博雯还是学不会,他像泄了气的皮球一样坐在了地上。有同学开始小声地说:“把他换掉吧。”这时,不知谁喊了一句:“朱博雯必胜!”紧接着,我们班所有的同学都喊起来了:“朱博雯必胜……”这一下子,朱博雯又站起来了。他学着其他队员的样子:拿起绳子,迈开双腿,向后一仰,我们都感觉绳子在往后移动。就是这么神奇,他居然在比赛前学会了。

就在此时,哨声再次响起,我们努力地让身体往后倾倒,用脚死死地抵住地面,拼命往后拉。同学们一个劲地喊着:加油!加油!我感觉我的力气越来越少了,但还是咬紧牙,让脚牢牢地抓住地面。不知过了多久,哨声响起,谢老师宣布我们赢了。我们开心地拥抱在一起。